



В рамках подготовки к конкурсу педагогического мастерства «Педагог года – 2019» на базе нашего детского сада прошел отборочный тур, где педагоги показали мастер – классы и открытые занятия.

Педагогам необходимо постоянно учиться друг у друга. И лучшим побудителем для этого должен стать обмен профессиональным опытом.

Нам есть чем поделиться, но вопрос состоит в том, как это лучше сделать. Педагогу важно уметь эффектно представлять свой опыт, показывать его как можно большему количеству коллег, профессионально, таким образом, развиваясь.

В нашем учреждении мастер-классы и открытые занятия представили 5 педагогов: воспитатель Шептун Светлана Ивановна, воспитатель Латухина Ирина Владимировна, инструктор по физической культуре Шулика Ольга Станиславовна, воспитатель Букашова Елена Викторовна, воспитатель Королева Светлана Евгеньевна.

Проведенные мероприятия были актуальны и имели практическую направленность, так как приобретенные знания помогут педагогам вести образовательный процесс на более высоком уровне.

В ходе проведения и обсуждения мастер-классов и открытых занятий участники проявляли заинтересованность их содержанием, активно включались в работу.

Педагоги нашего сада показали высокий уровень проведения и подготовки данного мероприятия.

Места распределились следующим образом: 1 место – Шептун С.И. 2 место – Шулика О. С.

3 место –

Латухина И.В.

Желаем нашим коллегам дальнейших творческих успехов и победы в конкурсе!!!







